



同深同行

在久違了的歡樂節慶氣氛中，我們和2021年說再見了！

剛過去的聖誕節，你們是怎樣渡過的呢？因著香港的疫情受控，相信大家都能和家人朋友外出聚餐，又或到處看看節日佈置拍拍照，也可以到戲院看電影，還有各式各樣的聯誼活動等，同學和老師們給我看他們的家庭照，都見到大家展露了燦爛的笑容。

可惜，剛踏進2022年，疫情再度來襲，這次的變種病毒Omicron來勢洶洶。執筆之時，正值香港再度實施嚴格的防控措施了！

疫情瞬間逆轉，屯門區的疫情忽爾嚴竣，有同學和老師需要進行若干次的檢測。我們本來開始了的上學期考試，也因著形勢的轉變而暫停了，改在農曆年假期後才繼續。這期間，我們因應每班的情況，老師或與同學繼續鞏固上學期的學習，或開始教授下學期的課程。總之，在這兩年反反覆覆的疫情期間，我們都學會了「變通」和作「兩手準備」！縱使我們還未知道農曆年假期後是否能如常開課，但我們仍然為未來的工作做好準備。

這些年來，我們一直嘗試各種方法去更進一步支援中六同學面對公對開試。經過不斷的構想和試驗後，終於在去年，我們為中六同學舉行了「誓師大會」，以激勵軍心，鼓勵同學善用時間，努力溫習，隨後亦舉行了「溫習營」。我們在學校的禮堂舉行了五個半天的溫習營。我們佈置禮堂，分成不同的區域，讓同學可以善用作溫習、討論和休息的地方。我們也會安排不同的學習活動，讓同學更掌握最後衝刺階段的學習技巧，更有信心地面對公開試。去年中六同學的反應很好，覺得很能夠幫助他們預備考試，所以今年我們再接再厲，為中六同學再度舉行誓師大會和溫習營。當然，因應疫情的狀況，我們會作出調整和優化。

三月份，我們會舉行家長日和「全方位學習周」，同樣是因為疫情反覆的緣故，我們在籌備之餘，都作兩手準備，特別是「全方位學習周」，我們更是多方思考，作了不同狀況下的應變措施和預備，確保活動能在安全的情況下舉行。

是的，現實環境的變化，有時讓人束手無策，有時又令人灰心氣餒。但是，不管現實的情況有多艱難，有多不理想，但我們想要為學生做的，我們會堅持去做，深信上帝會為我們開路，帶領我們前行。

中六同學，面對日漸迫近的公開試，你們的心情一定既忐忑又緊張了！但不要害怕，因為上帝有應許，我們也會陪伴你們一直前行。請記著我們今年主題曲「同行是你」的歌詞：「同行是你，就算走千里，也未覺筋疲。我會為你禱告，求讓你再沒跌倒！」

農曆新年將至，預祝各位新年快樂、身體健康！上帝的恩福如春雨般降臨到大家身上！



校長 黃佩儀

新老師介紹

大家好，我是4C班班主任吳迪恒老師，主要任教科學、物理和數學科。教學生涯的第一年，站在任重而道遠的教育之路上，感受到落在自己肩膊上的那份重量，盼望不盲目不逐群地走畢這段路。我感興趣的事物多樣，喜歡音樂但不會唱；喜歡文字但語感不好；喜歡郊遊卻缺乏方向感，雖然不是每樣興趣都有過人的天分，但我總相信，不需要很厲害才開始，而是開始了才變得厲害！學習如是，希望今年與各位同學一起嘗試，一起經歷，不看起點，只看進步！



吳迪恒老師的郊遊照片

活動事項

- 10/2-16/2 中一至中五上學期考試
10/2-23/2 中六畢業試
6/3 家長日
16/3-22/3 全方位學習週

金句分享

願耶和華賜福給你，保護你；願耶和華使祂的面光照你，賜恩給你；願耶和華向你仰臉，賜你平安。

(民數記 6:24-26)



謝俊輝老師的旅行照片

活動消息

家長教師座談會 (27/11)

為增進家長與老師間的溝通，藉此提高學校的教育質素，我們舉行了家長教師座談會，盼透過與班主任會晤，使家長了解同學在校內的學習情況，共同商討如何促進同學的學習及成長。



同學樂於服務，勇於挑戰，擔任家長教師座談會司儀



家長們關心子女成長，踴躍出席

中一自習工作坊 (6/12)

我們希望升中一同學的學習能力，為進入中學階段打好基礎，因此我們邀請了中文大學的講師教導同學摘錄及整理筆記的技巧。加上本校老師從旁協助及指導，中一同學們獲益良多。



中文大學講師親授摘錄及整理筆記技巧



中一同學專心聆聽講者講解，用心學習

聖誕崇拜及歌唱比賽 (21/12-22/12)

同學們最期待的歌唱比賽及聖誕崇拜，今年終於能夠實體舉行了。比賽當日，無論是唱歌、演奏樂器、以至跳舞的同學，都盡情展現了自己的才藝。一眾師生在台下氣氛高漲，反應熱烈。翌日，我們邀請了伍偉基傳道以觸動人心的詩歌帶領我們認識及敬拜主，提醒了我們聖誕節的意義。



本校校友，唱作傳道人伍偉基先生主持聖誕崇拜及佈道



參賽同學勁歌熱舞，天才橫溢